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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Rendkívüli Testületi ülés 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. szeptember 26.-án megtartott rendkívüli 

képviselő – testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Önkormányzat Tanácsterme 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester 
 

Vásárhelyi Balázs, Storcz Zita, Hegedűs Zsolt képviselők, Varga László 

jegyzőkönyvvezető. 

 

Hagenthurn József polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította. hogy a 

képviselő-testületi ülés határozatképes. Elmondja, hogy a népszavazásra kell megválasztani a 

helyi választási bizottság tagjait, valamint póttagot, dönteni kell a Bursa Hungarica 

páláyzatról, szociális tűzifa pályázatról, az ASP csatlakozásról, a bicsérdi család 

támogatásáról, valamint a játszótéri csúszdáról. 

 

1. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

- A Helyi Választási bizottság tagjainak megválasztása. Dr. Jocskov Annamária jegyző 

javasolja a Helyi Választási Bizottság tagjait: 

- Kiss László Jánosné a Helyi Választási Bizottság tagjának 

- Neszlényiné Gulyás Zsuzsanna Választási Bizottság tagjának 

- Mezei István a Helyi Választási Bizottság tagjának, 

- Tapodi Antal a Helyi Választási Bizottság tagjának, 

- Tóth-Pál Tiborné delegált a Helyi Választási Bizottság tagjának, 

- Mészáros Tímea a Helyi Választási Bizottság póttagjának. 

 

A képviselő-testület megbeszélés után az alábbi határozatot hozza, 4 igen szavazattal:       

     

140/2016. (09. 26.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú  

szavazattal úgy döntött, hogy  Cserkút Helyi Választási 

Bizottság tagjának megválasztja: Kiss László Jánosné, 

Neszlényiné Gulyás Zsuzsanna, Mezei István, Tóth-Pál 

Tiborné, és póttagnak Mészáros Tímeát választja. 

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

2. Napirendi pont: 

Hagenthurn József polgármester:  
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Kérdezi a képviselő-testületet, hogy csatlakozik -  e a „Bursa Hungarica Önkormányzati 

Felsőoktatási” pályázathoz?  

 

  141/2016. (09. 26.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú 

döntéssel 4 igen szavazattal úgy döntött, hogy csatlakozik a 

„Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási” pályázat 

2017. évi fordulójához.  

 

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy benyújtja – e a „ Szociális Tűzifa” pályázatot? 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

142/2016. (09.26.) számú határozata 

Cserkút Község Képviselő-testülete egyhangú döntéssel úgy 

határozott, hogy a 2016. évi  települési önkormányzatok 

szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő 

támogatásának pályázatában 54 m3 keménylombos tűzifát 

igényel, amelynek saját forrását, 68 580 Ft-ot biztosítja, amely 

összeg rendelkezésére áll. Továbbá kijelenti, hogy az 

önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőktől 

ellenszolgáltatást nem kér.  

 

Határidő: 2016. szeptember 21. 

 

Felelős: Polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy az ASP rendszerhez való csatlakozást tudomásul veszi–e? 

 

143/2016. (09. 26.) számú határozat 

Cserkút Község Képviselő-testülete egyhangú döntéssel, 4 igen 

szavazattal úgy határozott, hogy a képviselő-testület annak 

érdekében, hogy az önkormányzat - a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 114. §-

ában, illetve a az önkormányzati ASP rendszerről szóló 

257/2016 (VIII. 31.) Korm. rendeletében meghatározottak 

szerint - az önkormányzati ASP rendszerhez történő csatlakozási 

kötelezettségének eleget tehessen, felhatalmazza a 

Kővágószőlős település, mint a Kővágószőlősi Közös 

Önkormányzati Hivatal székhelye szerinti önkormányzat 

polgármesterét, hogy a Kővágószőlősi Közös Önkormányzati 

Hivatalt alkotó önkormányzatok nevében a KÖFOP-1.2.1-

VEKOP-16 azonosító jelű "Csatlakoztatási konstrukció az 
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önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez" című 

felhívás alapján a támogatási jogviszony létrejötte esetén a 

kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja. 

Kővágószőlős Község Önkormányzata, mint a Kővágószőlősi 

Közös önkormányzati hivatal tagja nevében és javára. 

 

Határidő: 2016. szeptember 27. 

Felelős: Polgármester 

 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

    144/2016. (09. 26.) sz. határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete visszavonja az 

52/2014. számú határozatát. 

 

    felelős: polgármester 

    határidő: azonnal 

 

Hegedűs Zsolt alpolgármester javaslata a bicsérdi család anyagi támogatását. 

 

A képviselő-testület 2 nem 1 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 

    145/2016. (09. 26.) sz. határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete elutasította a 

bicsérdi család támogatására tett javaslatot. 

 

    határidő: azonnal 

    felelős: polgármester 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

    146/2016. (09. 26.) sz. határozat 

Cserkút község önkormányzat képviselő-testülete jóváhagyta a 

csúszda megvételét 88.900,- Ft+Áfa áron. 

 

    határidő: azonnal 

    felelős: polgármester 

 

A polgármester a képviselő-testületi ülést egyéb hozzászólás nem lévén bezárta.       

 

 

 

 

Hagenthurn József sk.      dr. Jocskov Annanária sk. 

polgármester        jegyzőkönyvvezető 

 

 


